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aan de Commissie
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Paolo Borchia
namens de ID-Fractie
Maria Grapini (S&D), Erik Bergkvist (S&D), Martina Dlabajová (Renew), Liesje Schreinemacher 
(Renew), Ulrike Müller (Renew)

Betreft: Uitvoering van de agenda voor betere regelgeving/doelstelling inzake verlaging van de 
administratieve lasten

De voorzitter van de Commissie heeft toegezegd te zullen werken aan vermindering van de 
administratieve lasten en toepassing te zullen geven aan het beginsel “one in, one out” (één erbij, één 
eraf). In 2020 presenteerde de Commissie haar industriestrategie en haar kmo-strategie, met daarin 
de doelstelling om de regeldruk voor kmo’s te verminderen. Sindsdien is er slechts zeer weinig 
gebeurd. Dit is teleurstellend gezien de dringende noodzaak van betere regelgeving voor kmo’s, 
waarvan er veel moeite hebben om de crisis te boven te komen.

1. In zijn resolutie over een nieuwe industriestrategie voor Europa1 dringt het Parlement erop aan 
dat het “one in, one out”-beginsel wordt gehanteerd, in die zin dat telkens wanneer nieuwe 
bepalingen nalevingskosten met zich meebrengen, bestaande bepalingen zodanig worden 
herzien dat de nalevingskosten in de betreffende sector niet stijgen, dit alles onverminderd de 
prerogatieven van de medewetgevers. Hoe wil de Commissie toepassing geven aan het “one in, 
one out”-beginsel?

2. In zijn resolutie over een nieuwe strategie voor Europese kmo’s2 stelt het Europees Parlement 
dat het “one in, one out”-beginsel slechts een eerste stap vormt omdat de situatie daarmee 
feitelijk gelijk blijft, en dat daarom meer ambitie moet worden getoond. Is de Commissie bereid 
om in dit kader daadwerkelijk meer ambitie aan de dag te leggen?

3. In dezelfde resolutie verzoekt het Parlement de Commissie om concrete en bindende 
streefcijfers voor de vermindering van de administratieve druk vast te stellen en uiterlijk in juni 
2021 een effectbeoordeling ter zake af te ronden. Is de Commissie van plan om deze verzoeken 
in te willigen en zo ja, binnen welke termijn?

4. Daarnaast wordt de Commissie in deze resolutie verzocht de doeltreffendheid en goede werking 
van de Raad voor regelgevingstoetsing te waarborgen door te verzekeren dat de externe 
deskundigen in de meerderheid zijn en dat de Raad ondersteuning krijgt van het 
Gemeenschappelijk Centrum voor onderzoek. Op welke wijze wil de Commissie de Raad voor 
regelgevingstoetsing versterken?
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1 Aangenomen teksten, P9_TA(2020)0321.
2 Aangenomen teksten, P9_TA(2020)0359.


